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Ключът на музиката 2023

На 18.03.2023г. в АМТИИ ,,Проф. Асен

Диамандиев’’- град Пловдив се проведе

Национален кръг от Национално състезание

„Ключът на музиката’’. Тази година

класираните участници за Национален етап от

Община Хисаря от IV, V и VII клас са

възпитаници на СУ ,,Христо Смирненски“.

Нашите ученици са сред най-добрите от цяла

„Фолклорна плетеница“

На 22 март 2023г. се проведе Областен кръг от Националното състезание „Фолклорна

плетеница“- 2023. ОУ ,,Райно Попович’’, гр. Карлово беше домакин на събитието.

Поредният ни златен дует

Дуетът Ванеса Дечева от IX ,,б’’ и Радост Христова

от VII ,,б’’ прибави поредните си отличия към доста

богатата си колекция. От Националния певчески

конкурс „Песенна палитра“ гр.Карлово

талантливите изпълнителки спечелиха 2 златни и 4

сребърни медала. В категорията ,,Вокални дуети’’ и

в двете направления - „Песен на фолклорна

основа“ и „Българска поп и рок песен“

възпитаничките на Иван Димов завоюваха златни

медали.

Във фолклорната надпревара взеха участие и

четвъртокласниците, изучаващи хореография, от СУ

„Христо Смирненски“- Хисаря. Те представиха 3

фолклорни образеца по избор и преценка на хореографа

г-жа М. Шаралиева. Бяха връчени грамоти за участие на

учениците от IV ,,а’’ и IV ,,б’’ клас,а журито ги поздрави

за прекрасното представяне.

България: Стоян Боненски от IV,,б’’ клас е на 15 място в България и на 2 място в

обл. Пловдив; Анна- Мария Нанкина от V,,а’’ клас е на 32 място в България и на

10 място в обл. Пловдив; Мартин Минчев от V,,а’’ клас е на 24 място в България и

на 5 място в обл.Пловдив; Габриела Георгиева от VII,,б’’ клас е на 17 място в

България и на 2 място в обл.Пловдив; Ивайло Александров от VII,,б’’ клас е на 22

място в България и на 3 място в обл.Пловдив. Те представиха достойно своето

училище и своя учител по музика - г-н Иван Димов. Пожелаваме им още много

покорени върхове!

Във второто издание на националния конкурс „С България в сърцето“, гр. Стара

Загора, Радост и Ванеса участваха в категорията ,,Вокални дуети’’. Тяхното

изпълнение на песента „У дома“ беше отличено от професионалното жури с I място

и златни медали. Навръх националния ни празник – 03.03 те бяха поканени да

участват в тържествен гала- концерт, където ѝм бяха връчени авторитетните награди.



В рамките на 3 седмици се проведе

обучение специално за ученическия

съвет. Обучението стартира на 4-ти

януари, като започна с леко упражнение

за опознаване и сприятеляване между

всички ученици. По време на

заниманията учениците представиха

своите очаквания за програмата и

потребностите, които имат. Обърна се

внимание на силните и слаби страни на

Ученическия съвет, неговите

възможности да реагира и намери

решение на възникналите проблеми. По-

малките ученици нарисуваха своите идеи

за мечтан Ученически съвет.

На 18 януари се проведе финалната

среща от обучението за ученически

съвети с акцент върху принципите на

неформалното образование.

Преминавайки през програмата,

учениците придобиха знания и умения за

творческо мислене, работа в екип,

доброволчество, активно участие в

училищния живот и свободно изразяване

на гражданска позиция.

Ученическият съвет

3 март

Денят на Освобождението на България от

османско иго 3 март е националният

празник на България от 1991 г. На този

ден е подписан Санстефанският

предварителен мирен договор за

прекратяване на Руско-турската война от

1877 – 1878 г., който ознаменува

Освобождението на България. Нашите

ученици се включиха в шествието по

случай празника.

Поклон, Апостоле!- учениците от кръжок ,,Краезнание’’ при СУ ,,Хр.Смирненски’’

взеха участие в честването на годишнината от кончината на Васил

Левски,организирано от СВВБ- с председател М. Главчева.

С цветя и прочувствени стихове почетоха паметния ден и пред барелефа на

Апостола в кв. Веригово.

150 години безсмъртие! 



,,НЕ НА ТОРМОЗА В 

УЧИЛИЩЕ!’’

Всяка последна сряда от месец февруари се

отбелязва Световният ден против тормоза в

училище, известен като ,,Ден на розовата

фланелка’’. Той символизира неприемането

на агресия и насилие в училище. ,,НЕ НА

ТОРМОЗА В УЧИЛИЩЕ!’’- казаха и децата

от СУ ,,Христо Смирненски’’.

На 23.02. бяха връчени грамоти и награди на

отличените класове, участващи в

инициативата „Розов клас“ на Ученически

съвет при СУ „Христо Смирненски“ – гр.

Хисаря. Комисия, включваща Директора,

учители и ученици, определи следното

класиране:

1 място – грамота и еднодневна екскурзия

за IV ,,б’’ клас, VI ,,а’’ клас и VIII ,,б’’ клас;

2 място– грамота и футболни топки– III

,,а’’ клас, III ,,б’’ клас и II ,,б’’ клас; 3

място– грамота и награди стенни

часовници за класните стаи– IV ,,а’’ клас,

V клас и VIII ,,в’’ клас. Грамоти за отлично

представяне получиха учениците от I ,,а’’

клас, I ,,б’’ клас,VII ,,а’’ клас и IX ,,б’’ клас.

Голямото дело на малките

ученици

На 1 март децата от първи клас при

СУ ,,Христо Смирненски’’, посетиха

Дома за стари хора ,,Резиденция

дядо Ради’’. Първокласниците

зарадваха възрастните домакини с

музикално- артистична програма. Те

поздравиха бабите и дядовците с

изпълнение на песни и стихчета.

Учениците им доставиха радост,

като им дариха ръчно изработени

мартенички и картички с пожелания

за здраве и спокойни дни. Децата

изпяха любимите си песни- ,,Детска

планета’’, ,,Петимата от Моби Дик’’.

Цялото посещение бе наситено с

много положителни емоции,

усмивки и топли чувства. За финал

домакините бяха подготвили

почерпка за своите малки гости.

„Детето винаги може да научи

един възрастен на три неща: да

бъде щастлив без причина,да бъде

винаги зает с нещо и да знае как да

изисква с всички сили това, което

желае.“-Паулу Коелю



ИНОВАТИВНО УЧИЛИЩЕ 

Джумали играят и…добро вещаят…

В иновативния учебен предмет „Хисаря-

традиции и обичаи“ учениците от втори клас се

запознаха с традициите на Сирни заговезни.

Джумалите пристигнаха в училище заедно с

г-жа Мария Шаралиева – представител на

Сдружение „Наследство- Хисаря“.

Джумалите се обличат с автентични дрехи,

свирят с джумалски свирки и вдигат шум с

хлопките, за да заблудят и прогонят Злите сили

(зимата), които не позволяват да се изоре и

оплоди (засее) земята. Изработването на

маските е сложна и трудоемка работа, която

изисква специални умения. Всички елементи се

пришиват на ръка. В една маска има хиляди

мъниста и пайети, разноцветни панделки, сухи

цветя и гердани.

Джумалите изгониха злите сили в цялото

училище!

1 март в СУ ,,Христо Смирненски’’

,,Баба Марта ни обича, с пролетта пристигна тя. С мартенички ни закичва като

с китки от цветя. Пъстри, бели и червени- тя на всички ще дари, да сме здрави и

засмени, да сме умни и добри!’’

Една от традициите в нашето училище е на 1 март да посрещнем Баба Марта.

Учениците от втори клас изнесоха кратка празнична програма. На събитието

присъстваха учениците от начален етап. Наши гости бяха и бъдещите

първокласници от всички детски градини в Община Хисаря. Баба Марта върза

мартенички на малчуганите, а ръководството на училището беше подготвило

почерпка за всички.



На 07. 03. 2023год. в училищния

ресторант на СУ ,,Христо

Смирненски“ първокласниците

изнесоха дебютния си концерт.

Събитието съвпадна с 8 март- Денят

на жената. По този повод те

поздравиха майките си с песни и

стихове. Концертът представляваше

мини вариант на формата ,,Musik

Idol“, в който учениците изпълнява-

ха любимите си песни. Идеята за

събитието е на екипа работещ с

първи клас- г-жа Минчева, г-жа

Филчева, г-жа Маджарова и г-н

Димов- преподавател по музика. За

реализацията й заслуга имат и г-н

Асен Сурчев – Директор на

училището, както и останалите

учители в начален етап. В началото

на учебната година г-н Димов

споделил с преподавателите на

първокласниците, че никога досега в

дългогодишната си практика не е

имал випуск с толкова музикални

деца.

Тогава се родила идеята за този

концерт. С течение на времето тя се

доразвила и учителите решили той да

бъде специален поздрав за майките,

благодарение на които имали

удоволствието всеки ден да работят с

тези прекрасни деца. Специално за

празника първокласници в часовете

по иновативния предмет

,,Нетрадиционни изкуства“

изработили подаръците, които

майките получиха- пано от естествени

материали. СУ ,,Христо Смирненски“ е

иновативно училище. В момента там

децата се обучават по още няколко

иновативни предмета: ,,Хисаря– моят

роден град“ – II клас, „Светът около мен –

изследвам, научавам, мога и творя“ III, IV

клас, а за бъдещите първокласници е

разработена учебна програма ,,Игри с

приказни герои“ и ,,Учим с приказни

герои“.

,,Сънят на Йони’’

В СУ ,,Христо Смирненски’’ дойде пролетта

заедно с всички детски градини от цялата

община. Малчуганите гледаха пиесата

,,Сънят на Йони’’, представена от

третокласниците, които участват в клуб

,,Театър’’ към МИГ - Хисаря с ръководители

г-жа Радка Каракитукова, г-жа Стоянка

Вълчева и г-жа Деница Матеева.

Благодарим за вкусната почерпка от г-жа

Ганева, кмет на Община Хисаря, Милена

Рашева от МИГ- Хисаря и професионалните

паралелки на СУ ,,Христо Смирненски’’!



,,Най-добър млад готвач’’

Приключи регионалното състезание по

професии „Най-добър млад готвач“ и

„Най-добър млад сервитьор“ в гр.

Пловдив.

Участваха 26 отбора от училища от

цялата страна.

Нашето училище представиха Яна-

Мария Човалска и Йозефина

Любомирова. Ученичките показаха

високо ниво на професионални умения,

владеене на съвременните техники и

технологии в готварството и етикети на

обслужване. Йозефина Любомирова зае

заслужено 6–то място и се класира за

националното състезание, което ще се

проведе в КК „Албена“.

Яна- Мария приготви модерни ястия от

регионални продукти: „Пастет от

сирена върху канапе от червени

пиперки с пащърнак конфи“ и

„Поширано свинско бонфиле със сини

сливи и бекон с гарнитура от ризото,

крем от тиква и чипс от кейл“.

Поздравеления за учениците и

техните учители!

На 18.02.2023г. се проведе областният кръг на

Национално състезание по Компютърно

моделиране в град Пловдив.

След успешно представяне на Общински кръг

класираните участници от IV клас Стоян

Боненски, Дея Тодорова и Божидара Бичева

представиха СУ „Христо Смирненснски“

подобаващо. Състезанието се състоеше в

създаване на компютърни програми за решаване на

задачи със средствата, които се изучават в III и IV

клас в учебния предмет Компютърно моделиране

от общообразователната подготовка.

Поздравления за успешните ни участници!

Наионално състезание по Компютърно моделиране



Какво е чувството да застанеш

до великите имена?! Редом до

майсторите на четката като

Златю Бояджиев, Илия Бешков,

Стоян Венев, Румен Скорчев и

други се нарежда едно много

талантливо 13-годишно момиче

Ива Гергевска! Тя рисува от

малка и вече има многобройни

призови места и награди от

национални и международни

конкурси. В момента голяма

част от нейните картини са в

самостоятелна изложба в

Регионалното управление на

образованието в Пловдив. Ива

е ученичка в нашето училище

от VI клас.

Талантливите ученици на СУ ,,Христо Смирненски‘‘

Още един художествен талант от училището ни

се нареди до големите български имена на

художници и скулптори. Рисунката ,,Пещерата

,,Проходна‘‘- Очите на Бог‘‘ на Илияна Петкова е

завоювала втора награда на Международен

конкурс, организиран от Българската академия на

науките. Сега интересите на Илияна са свързани

с аниме културата (японска анимация) и

дигиталното изкуство. Нейни рисунки може да

видите всеки ден в Археологически музей-

Хисаря.

В зала Асикс Арена, гр. София се проведе Атлетическа лига

– GOKIDS. Сребърен медал за Николай Акалийски от II

клас. Бронзов медал за Божидара Бичева от IV клас и

отлично представяне на още няколко хисарски лекоатлети.

Атлетическа лига - GOKIDS

В състезанието участват деца от цяла България разделени в

различни възрастови групи. Отличените хисарски

спортисти тренират в клуб ENERGY-Хисаря.

Поздравления деца!

Знам и мога

Участниците в областния кръг на олимпиадата

,,Знам и мога“ за четвърти клас се представиха

отлично. От 200 участници нашите ученици се

класираха в първата половина. Стоян Боненски с

резултат 37,75 е на седмо място в област Пловдив.

Божидара Бичева е с резултат 29,50, а Памела

Кацарска е с 28 точки.

Благодарим Ви за положения труд и се гордеем с

Вашите постижения!



Спортна хроника

Проведе се баскетболна среща на 23.02.2023 година между ,,Любители на

волейбола’’ (мъже) и СУ ,,Христо Смирненски” XI/XII клас.

Учениците от XI/XII клас водеха с пет точки 32 на 27, но в четвъртата четвърт

мъжете от ,,Любители на волейбола’’ победиха в срещата с 50 на 42 точки. Късмет

и мотивация донесе талисманът на ,,Любители на волейбола’’, появил се като

джумал!

На 15.02.2023 година се проведе

състезание по баскетбол и волейбол

между учениците от СУ ,,Христо

Смирненски (гр. Хисаря) и ОУ

,,Христо Смирненски (с. Житница) с

победи за учениците от гр. Хисаря с

резултат- 41:7 (баскетбол) и 2:0 гейма

25:20, 25:15 (волейбол). На 24.02.2023

година демонстративни тренировки

по баскетбол и футбол проведоха

ученици от СУ ,,Христо Смирненски”,

включени в проект, реализиращ се

съвместно с Община Хисаря и МИГ

Хисаря. Специални гости бяха г-жа

Мария Мустакова- предстедател на

УС на МИГ Хисаря и г-жа Милена

Рашева- експерт обучение и

квалификации по проекти.

Днес във физкултурния салон на СУ

,,Христо Смирненски’’ се изигра

приятелска волейболна среща между

сборен отбор XI ,,а’’ клас XI ,,б’’ клас

с треньор Иван Бадов и отбор VI-VIII

клас от клуб ,,Волейбол’’ по НП

,,Занимания по интереси’’ с треньор

Гергана Маринска. Срещата приключи

2:1 гейма в полза на момичетата от XI

клас. Благодарим на всички за

старанието!

Волейболна среща между ,,Любители на

волейбола’’ (мъже) и СУ ,,Христо

Смирненски” XI/XII клас. След чудесна и

забавна игра се стигна до резултат 5:2 гейма

за ,,Любители на волейбола’’ (мъже).

На 20.02. в ДГ ,,Мечо Пух’’ се проведе

състезание ,,Лъвски скок’’. То беше

организирано от СУ ,,Христо

Смирненски’’ - гр. Хисаря по случай 150 г.

от гибелта на Апостола на свободата.

Бъдещите първокласници от група

,,Звездички’’ и група ,,Приятели’’

демонстрираха спортен и патриотичен

дух, и скачаха като малки национални

лъвчета.

Пожелаваме им здраве и още поводи за

национална гордост!



На 24.02.2023г. демонстративни тренировки по баскетбол и футбол проведоха

ученици от СУ ,,Христо Смирненски’’ , включени в проект ,,Деца играят, пеят и

танцуват’’ реализиращ се съвместно с Община Хисаря и МИГ Хисаря. Специални

гости бяха г-жа Мария Мустакова - председател на УС на МИГ Хисаря и г- жа

Милена Рашева- експерт обучение и квалификации по проекти.

На 27.02. 2023г. във физкултурния салон на СУ

,,Христо Смирненски’’ се изигра приятелска

волейболна среща между сборен отбор XI ,,а’’

клас / XI ,,б’’ клас с треньор Иван Бадов и отбор

VI-VIII клас от клуб ,,Волейбол’’ по НП

,,Занимания по интереси’’ с треньор Гергана

Маринска. Срещата приключи 2:1 гейма в

полза на момичетата от XI клас.

Благодарим на всички за старанието!

На провелото се на 05.03.2023г. в гр. Стара Загора състезание по стрелба с лък за

жени до 18г., ученичката от СУ ,,Христо Смирненски’’ гр. Хисаря, Ива Андонова

тренираща в СК ,,Хуни’’ гр. Пловдив завоюва престижното II място.

Пожелаваме ѝ здраве и още много спортни успехи!

Светли Великденски

празници!

С пожелание за здраве и 

благополучие от екипа

на СУ ,,Христо 

Смирненски’’ гр. Хисаря

Настоящият брой се издава от ученическия съвет  към СУ ,,Христо Смирненски‘‘ под ръководсвото на учителския екип: 

Ив. Маджарова, Г. Златилов и П. Делибосова
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